



四川天华股份有限公司

2022 年环保管理工作社会责任报告

2022 年以来，公司始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，践行绿水青山就是金山银山的环境保护

理念，牢固树立生态优先、绿色发展理念，坚决打好污染防治攻坚战，推动企业绿色转型升级，扎实推进节能减排工作，不断提升企业绿色竞争力。2022 年以来，公司始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，践行绿水青山就是金山银山的环境保护理念，牢固树立生态优先、绿色发展理念，坚决打好污染防治攻坚战，推动企业绿色转型升级，扎实推进节能减排工作，不断提升企业绿色竞争力。2022 年以来，公司始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，践行绿水青山就是金山银山的环境保护理念，牢固树立生态优先、绿色发展理念，坚决打好污染防治攻坚战，推动企业绿色转型升级，扎实推进节能减排工作，不断提升企业绿色竞争力。

一、履行环保管理工作的主要成效和主要做法

(一) 坚持绿色发展理念，全面提升环保水平

坚持绿色发展理念，全面提升环保水平。公司始终坚持以绿色发展理念为指导，全面提升环保水平，坚决打好污染防治攻坚战，推动企业绿色转型升级，扎实推进节能减排工作，不断提升企业绿色竞争力。

公司每月对各车间的“三废”排放情况进行考核，在每月当期绩效工资中兑现；确保现有环保处理设施运行正常，并有专人负责、专人操作，定期进行检修。并制定了严于国家标准的“三废”排放指标，持续推进无泄漏工厂建设和装

置技改技革。为加强对污染物排放的管控，公司规范化设置

“三废”排放设施，定期进行检测，确保排放达标。同时，公司还加强了环保设施的运行管理，确保设施正常运行。此外，公司还加强了环保设施的维护保养，确保设施长期稳定运行。通过这些措施，公司有效控制了“三废”排放，达到了国家环保标准的要求。同时，公司还加强了环保设施的运行管理，确保设施长期稳定运行。通过这些措施，公司有效控制了“三废”排放，达到了国家环保标准的要求。

(五) 污染防治设施运行管理

公司污染防治设施运行管理严格按照国家环保标准的要求，建立健全了污染防治设施运行管理制度。同时，公司还加强了污染防治设施的运行管理，确保设施长期稳定运行。通过这些措施，公司有效控制了“三废”排放，达到了国家环保标准的要求。同时，公司还加强了污染防治设施的运行管理，确保设施长期稳定运行。通过这些措施，公司有效控制了“三废”排放，达到了国家环保标准的要求。

境事件的应急处置能力，为有效地处置突发环境事件提供了保障。公司还编写了 2022 年合江县突发辐射环境事件应急演练方案，并顺利承办了 2022 年合江县突发辐射环境事件应急演练工作。临港工业园区管委会、经济商务科技局、应急管理局、公安局、卫生健康局等部门参加，此次演练公司各单位按照预案内部处置流程，检验了与地方各部门协调配合能力。既锻炼了员工应急救援能力，同时也检验了公司环保应急机制的有效性。

（四）做好固体废弃物的综合利用及处置工作

公司生产过程中会不定期产生废催化剂和废润滑油等危险废物，为此，修建了危险废物临时贮存专用库房。库房设置了醒目的标识，有专人进行管理、建立了危险废物内部交接台账，将危险废物转移给有资质的单位进行处置，处置过程严格执行国家《固体废物污染环境防治法》和国家环保部《危险废物转移联单管理办法》的规定，降低了危险废物的环境风险。今年转移危险废物 237.103 吨到有资质的处置公司处置。

（五）加强宣传培训，强化员工环保意识

公司全年开展对安全环保管理人员的培训教育共 4 次。以“4.22”地球日、节能减排宣传周为契机，利用厂前区的电子显示屏、悬挂宣传横幅，制作了环保宣传站牌等广泛开展了环保宣传工作。在主题为“共建清洁 美丽世界”的“6.5”世界环境日公司专门印制了 500 余份环保宣传手册发放到公司各级人员，强化员工的环境保护意识。

环境保护是贯彻落实生态文明建设，构建和谐社会的重要“大举措”，是国家的基本国策。保护好环境也是企业夯实内功，在国家推进生态文明建设过程中能够得以生存下来的重要途径。公司将坚定履行社会责任，不断优化环境保护管理，持续环境保护项目建设投资，加强环境环保宣传、培训教育努力成为环境友好型企业。

四川天华股份有限公司

2023年1月8日